

Nemzetközi gyermeknap Szentmihályon



A Kölcsey Ferenc Általános Iskola a Socrates – Comenius pályázat segítségével immár harmadik éve működik együtt külföldi partnereivel. A lengyel, a cseh és a német partneriskolákkal közösen arra vállalkozott az intézmény, hogy három év alatt a négy ország, a négy település és a négy iskola kultúráját, hagyományait és szokásait megismerik egymással. Három évvel ezelőtt a lakóhely története és legendája volt a nemzetközi együttműködés tárgya, tavaly pedig a legkedvesebb mesék feldolgozása volt a fő feladat. Az idei tanévben a kölcsönös együttműködés tárgya, tavaly pedig a legkedvesebb mesék feldolgozása volt a fő feladat. Az idei tanévben a kölcsönös együttműködés tárgya, tavaly pedig a legkedvesebb mesék feldolgozása volt a fő feladat.

résztvevő iskolában ünnepelték meg. A hároméves közös munka zárására pedig Rákosszentmihályon, a Kölcsey Ferenc Általános Iskolában került sor. Az eseményre érkezett a Kertvárosba. A diákok szentmihályi családoknál, a pedagógusok pedig az egyik kerületi hotelben lettek szállásolva. A vendégek május 28 – június 1. között tartózkodtak a kerületben, és ez alatt a vendéglátók számos érdekes programmal kedveskedtek nekik. Megmutatták többek között a Palamentet és a főváros nevezetességeit. Elvitték őket Székesfehérvárra, a királyi fővárosba, majd a Balatonra, és megmutatták a tihanyi apátságát is. De akadtak kerületi programjaik is: többek között egy fantasztikus koncert, melyet a házigazda szentmihályi iskola két kórusa, a Pici nyek és Kék Madár adott a

számukra május 29-én a Rác Aladár Zeneiskolában. Ezen kívül a vendégek részesei lehetnek a kölcsönös gyermeknapjának, mely minden esztendőben nagy élmény. Aznap délelőtt nincs tanítás, ám a programok koradéltől egészen esteig tartanak. Az udvaron felállított izgalmas játékok egytől egyig hatalmas élményt jelentenek a gyerekeknek, akik a délután második felében látványos produkciókkal hálálják meg. A kölcsönös hagyományok szerint gyermeknapon az iskola valamennyi szakköre, specialitása bemutatkozik, és ilyenkor az évközi legjobb produkciókat is felidézik a résztvevők.

Horváth Szabolcsné, az iskola igazgatójának elmondta, hogy már pályáztak egy újabb hároméves együttműködésre. A régiük között a lengyel és a németek maradnának, és egy román, illetve egy bolgár iskola csatlakozna még hozzájuk. (M)

Családi nap az óvodában



Május 24-én a gyereknaphoz igazodva ismét családi napot tartottak a Varázskorona óvodában. A rendezvényen kellemes időben szokás szerint nagyon sokan vettek részt. A Szent Korona utca 100. szám alatti tagintézmény udvarán minden gyerek megtalálhatta a neki legmegfelelőbb időtöltést. Az óvónők és külsős foglalkozásvezetők bevonásával számos kézműves-technikával ismerkedhettek a gyerekek, akiknek a szülei is örömmel próbálták ki a készítményeket, a pótlóeszközökkel. A délutáni programok közül a legnépszerűbb a papírforgók készítése, a hajfonást vagy a gyöngyöt és drótból történő kis fa hajtogatását. Az óvodapedagógusoknak természetesen nem titkolt céljuk volt, hogy ne csak a gyerekeket, hanem a szülőket is bevonják a programokba. Ennek érdekében már reggel 9 órakor egy közös zenés bemelegítéssel indították a rendezvényt, amely aztán a délelőtt további részéhez is

megadta a kellő alaphangulatot. S, hogy ez a hangulat a későbbiekben se csillapuljon egy (pontosabban öt) visszatérő vendég szokás szerint nagyon sokan vettek részt. A Szent Korona utca 100. szám alatti tagintézmény udvarán minden gyerek megtalálhatta a neki legmegfelelőbb időtöltést. Az óvónők és külsős foglalkozásvezetők bevonásával számos kézműves-technikával ismerkedhettek a gyerekek, akiknek a szülei is örömmel próbálták ki a készítményeket, a pótlóeszközökkel. A délutáni programok közül a legnépszerűbb a papírforgók készítése, a hajfonást vagy a gyöngyöt és drótból történő kis fa hajtogatását. Az óvodapedagógusoknak természetesen nem titkolt céljuk volt, hogy ne csak a gyerekeket, hanem a szülőket is bevonják a programokba. Ennek érdekében már reggel 9 órakor egy közös zenés bemelegítéssel indították a rendezvényt, amely aztán a délelőtt további részéhez is

ZUGLÓI JUNIÁLIS ÉS ÜZLETEMBER TALÁLKOZÓ június 7-én, szombat 8-19 óráig a Zuglói Sportközpontban (XIV. Csömöri út 19.), ahová szeretettel várják a családokat és a vállalkozókat.

Gyermeknap az Erzsébet-ligetben



A május 25-én megrendezett gyermeknapon megtelt családokkal az Erzsébet-liget. A Corvin Művelődési Ház színvonalas műsort szervezett, melyet a Kolompós együttes nyitott és a Gyermekvarázs együttes zárt. Az utóbbi Rác Aladár Zeneiskola tanáraiból állt össze Tomhauer Noémi vezetésével. Mindkettő nagy sikert aratott és jól megmozgatta a gyerekeket és szülőiket. A Varázsműhely Művészeti Alapítvány Kalandjátékán (Mátéfi Erika vezetésével) 7 ponton próbálhatták ki ügyességüket a gyerekek. A játék mesehallgatással kezdődött, majd a jelmezes játékvezetők várták a kicsiket. A feladatok teljesítéséért petákokat kaptak a résztvevők, amelyet kézműves foglalkozásra válthattak be. Az itt készített alkotásokat örömmel vitték haza. Volt, aki a szüleinek készített ajándékot. E sorok írója is egy „komplett ékszerkészlettel” gazdagodott. A nagy érdeklődést az is mutatja, hogy a kalandjátékon 600 (!) gyermek regisztrálta magát.

Az örökmozgókat a XVI. kerületi Nagycsaládosok Egyesülete igazán nagy meglepetéssel várta. Budapesten fellelhető legmagasabb és legnagyobb alapterületű (13X7 méteres) óri-



Korszerű - klórszag- és irritációtmentes - fertőtlenítés a pezsgőfürdőkben és otthoni medencékben: Bróm tableta és mérőcsík AKCIÓ!!! 25% engedménnyel 2008. június 02.-július 04. között

DINAX KFT.
1163 Budapest, Sárga rózsza u. 13/b
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
http://www.dinax.hu

Tisztújítás a kamaránál



A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (BKIK) XVI. kerületi Tagcsoportja május 21-én tartotta tisztújítását, amelyen a megjelentek szavaztak az elnökség tagjairól – gazdasági kamaráról lévén szó, a személyek egy-egy céget képviselnek. A tagcsoport elnöke ismét Szatmáryné Jáhl Angéla lett (Mátyás központ Kft.), elnökhelyettes lett Baumholczer Tamás (Szív Kft.), és Gál Károly (egyéni vállalkozó). Az elnökség tagja lett László Béla (Autó Szentmihály Kft. – Suzuki Gusztáv), Dr. Diós Jánosné (Dynax Vízkezelési Kft.), Hornek Ildikó (Elit Contact Bt.), Ferenci Zoltán (Ferenci Kiadó Bt. – Helyi Hírek) Gergely László (GerLand Bútorstúdió), Gondáné Bach Judit (Gontiker Kft.), Szatmáry Kristóf (IXA Kft.), Baloghné Krusch Timea (MCKENSEY Kft.), Mihály Ferenc (egyéni vállalkozó), Szabó Ottó (Mikrotech Kft.), Németh Tibor (Technonet E. C.), Czikolai Tamás (Puttonytrans Kft.), Sniczler Károly (SK Kft.), Csanádi Ágnes (Tutorház Bt.), az elnökség póttagja lett Papp Mihály (Pásztortűz Kft.). Felvételünkön Szatmáryné Jáhl Angéla beszámolóját tartja, mellette jobbra Kovács Péter polgármester és Szatmáry Kristóf parlamenti és önkormányzati képviselő, a BKIK általános elnökhelyettese.

Tisztelt Kerületi Polgárok!

2008. július 14-én megnyílik az Erzsébetligeti Uszoda strandrésze. Ezer négyzetméteres napozásra alkalmas gyeptérfővel, zuhanyzókkal, strandfoci és strandröplabda pályával, homokozóval, kerti játékokkal, büfé-szolgáltatással várja kedves látogatóit. Ezzel egyidejűleg augusztus végéig, a belépőjeggyel az uszoda szolgáltatásait 4 óra keresztül vehetik igénybe, a 6 éven aluli gyermekek belépőjégének ára 300 Ft-ra csökken. **Heti rendszerességgel nyári úszótáborok indulnak.** Megnyílik a fitness-, konditerem, masszázsszoba. Az uszoda épületében fodrász-kosmetika-manikűr-műkőrmök is található.

Szeretettel várnak minden látogatót!
1165 Budapest, Újszász u. 106-108.
Tel: 402-2142 • www.uszodak16.hu



EGY HULLÁMHOSSZON

1149 Budapest
Bosnyák tér 9.
Tel.: 802 4670

Nyitva tartás:
H–K–Sz–Cs: 8:00–18:00
P: 8:00–16:00

A CIB Bank dinamikusan fejlődő fiókhálózatával, teljes körű banki és kiemelkedően színvonalas elektronikus szolgáltatásaival ma már igazi nagybank.

A számtalan bankfiók közül pedig Önnek elég egyet választania.

Új CIB fiók!

Már megint
egyvel több!

CIB 24 06 40 242 242
www.cib.hu
CIB az Intesa Sanpaolo bankcsoport tagja

ALMA LASERS ACCENT XL
Formálja újra megjelenését
MAGYARORSZÁGON ELŐSZÖR

Hatékony zsírszövet és cellulit redukció
Fesz, tónusos bőr
Ráncmentesítés testen és arcon
Fájdalom és komplikációmentes
GYORSABB MÉLYEBB ERŐSEBB

Test és arckezelések felsőfokon
Szabadalmaztatott endergnologiai kezelési eljárás
A leghatékonyabb kötőszövet regenerálás
Hatásos cellulit csökkentés
Maradandó eredmények
TEST ÉS LÉLEK EGYÜTT SZÉPÜL

LPG
AZ ALAKFORMÁLÁS TUDOMÁNYA

Váltsa valóra álmát nálunk.
Cégyen karsú. fitt,
egészséges és szép.

SLIM FITT
Szorongó • Égőanyag • Hormonok

Egészségterápiás kabinkezelések
Oxigén „infúzió”
Sejtszintű megújulás, mérgeztelenítés
Hatékony nyirokmasszázs
Relaxáció, SPA

ULTRATONE Futura Pro
INTELLIGENS „SZEMÉLYI EDZŐ”

Személyre szabott, számítógép által vezérelt bio-stimulációs eljárás
Egyedülálló arcfiataltató kezelések
SPORTOLJON KÉNYELMESEN!

ALPHA Oxy Led SPA
OXIGÉN, FÉNY, ÉLET.

Végleges szőrtelenítés villanóténnel!
Modern kezelési problémás arcbőrre!
hírfataltató • pigmentfoltok • hajszálerek • pattanások
10% KEDVEZMÉNY
A HIRDETÉS FELMUTATÁSÁÉRT!
06-209-57-57-26
www.villanoteny.nyu.hu

Anikó
XVI. ker. Sasfalmi sét. 14.
Tel: 403-0000
06 20 234-0499
Nyitvatartás:
H-P: 12-18-ig
Sz: 10-13-ig
www.anikoszalon.fw.hu
Menyasszonyi és koszorúslány ruhák, nyolcadikosoknak
keringő ruha 5.000 Ft-tól